

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина»  
галузі знань 21 Ветеринарія  
для здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня  
Одеського державного аграрного університету

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Ветеринарна медицина» за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 Ветеринарія для підготовки здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти розроблена науково-педагогічними співробітниками факультету ветеринарної медицини Одеського державного аграрного університету.

Навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні передбачає опанування здобувачем поглиблених теоретичних знань, практичних умінь, професійних навичок, методології наукової та професійної діяльності, інших компетентностей, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності та, найголовніше, підготовку дисертаційної роботи.

Метою представленої освітньо-наукової програми визначено підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір фахівців ступеня доктора філософії у галузі ветеринарної медицини шляхом здійснення наукових досліджень і отримання нових та/або практично спрямованих результатів, а також підготовки та захисту дисертацій.

Обов'язкові освітні компоненти програми спрямовані на отримання здобувачами як актуальних теоретичних знань і практичних умінь, так і дослідницьких навичок та загальних засад методології наукової та професійної діяльності, достатніх для ефективного здійснення інноваційно-дослідницької діяльності у професійній сфері. Вибіркові освітні компоненти програми дозволяють здобувачу розширити коло своїх загальних і професійних компетенцій, які ставатимуть в нагоді під час виконання дисертаційного дослідження.

Таким чином, представлена програма передбачає набуття здобувачами інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей, зокрема інноваційного та дослідницького спрямування, що повністю відповідає вимогам щодо підготовки докторів філософії і чинному галузевому стандарту зі спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Позитивною стороною представленої освітньої програми є

комплексний підхід представленої освітньо-наукової програми до вирішення актуальних питань у сфері ветеринарної медицини на локальному, регіональному та національному рівнях.

З метою покращення представленої освітньої програми, пропонуємо:

1 уніфікувати освітньо-професійну програму для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 Ветеринарія у зв'язку з припиненням існування спеціальності 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза».

2 розподіл навчального навантаження проводити виключно серед провідних науковців факультету ветеринарної медицини (не менш ніж 7 пунктів Ліцензійних вимог) з вагомим науковим доробком.

3 визначення напрямку наукового дослідження здобувачів ступеню доктора філософії проводити згідно уніфікованого напрямку наукового дослідження факультету ветеринарної медицини.

4 розглянути можливість залучення до викладання за освітньою складовою професорський склад провідних наукових установ ветеринарної медицини європейських закладів вищої освіти.

**В.о директора  
Національного наукового центру  
«Інститут експериментальної і  
клінічної ветеринарної медицини»,  
доктор ветеринарних наук, професор**



**Анатолій ПАЛІЙ**